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VW Passat (3B...)
fabricados hasta 2003

Los cristales laterales no cierran
completamente

Si se observa el fallo arriba mencionado, la causa podria
radicar en que los motores de los elevalunas no hayan sido
inicializados. Tras una interrupcién en la alimentacion de
tension —provocada por la sustitucién del motor del
elevalunas, por el desemborne de la bateria o por un fusible
fundido, entre otros— puede ser necesario realizar una nueva
inicializacion. Si ésta no se lleva a cabo, los cristales no
reciben la orden de hasta donde deben subir (hasta cerrar
totalmente la ventana).

En este caso se debe proceder de la manera siguiente:

Desembornar la bateria y esperar 30 segundos como
minimo. A continuacion, volver a embornarla y conectar el
encendido.

La inicializacion se lleva a cabo en cada uno de los
interruptores de los elevalunas.

Con los cristales abiertos:

- Pulsar el interruptor (subir) hasta que el cristal se
detenga en el tope superior.

- Soltar el interruptor.

- Pulsar el interruptor (subir) durante como minimo 2
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segundos.

- El cristal se desbloquea automaticamente.

Debe procederse del mismo modo para llevar a cabo la
inicializacion en el tope inferior (bajar).

Con los cristales cerrados:

- Pulsar el interruptor (subir) durante como minimo 2
segundos.

- Soltar el interruptor.

- De nuevo, pulsar el interruptor (subir) durante como
minimo 2 segundos.

La inicializacion para el tope inferior (bajar) debe realizarse
analogamente.

Tras haber llevado a cabo las inicializaciones, debe
comprobarse el funcionamiento tanto desde dentro del
vehiculo como con la cerradura de la puerta.

Si el vehiculo cuenta con un techo corredizo eléctrico,
también puede inicializarse del modo descrito.
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